Ofpa 4°
To udpoxAwpto (HCI) eivat éva agplo eudtdAuto oto vepd. Ta udatikd Tou StaAvpata ivat oAU
ofva kat, ouxva, ovopalovrtal StaAupata udpoxAwplkol o&€og. Eival oAU xpriolpa téco ota
gpyaotipla Xnueiag 600 kot og BLONXAVIKEG epapUoyEC. MNa mapadelya XpnoLUOMOoLELTaL yia
TNV AmMOUAKPUVON TNG OKOUPLAC omo TNV emidpAavela tou XAaAuBa. Itnv mepimtwon outh
xpnotporoteitat udatikd StdAvpa HCl (Stdhupa Al), meplektikotntog 18,25 % w/v.
o) Na urtoAoyLoTtel n ouykévtpwon (c) tou dtohvpartog Al. (uovadeg 8)
B) Na urtoAoylotel o 0ykog Tou aegpiou udpoxAwpiou HCl, o cuvBnkeg STP; Tou MpPEMEL va
SlaAuBel oto vepo, yla va mapackeuaotolv 400 mL StaAupatog Al. Na Bswprjoete OtL n
npoaoBnkn tou aepiov HCl dev petafAarAel Tov Oyko Tou StoAvpartog. (Lovadeg 8)
v) Mia toootnta tou StoAUpatog Al apalwvetal Pe VePO Kal mapackevaletal StaAupo HCl
oykou 250 mL kat cuykévipwaong 0,5 M (Stalupa A2). Na urtoAoyLoTtet o 6ykog (oe mL) Tou
StaAUpatog Al kat o 6ykog Tou vepoU (o mL) mou xpnotpomnotndnke. (uovadec 9)
AlvovTal oL OXETIKEC ATOULKEG paleg: Ar(H) = 1 kat Ar(Cl) = 35,5.
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